



СТОЛИЧНА ОБЩИНА
СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

1000 София, ул. Московска № 33, Тел. 93 77 591, <http://www.council.sofia.bg>



Столична община

Входящ №

СОА22-ВК66-5815

Регистриран на 03.06.2022

За проверка: <https://sofia.bg/registry-report>



ДО
СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ
СЪВЕТ

ДОКЛАД

ОТ

Георги Георгиев, председател, СОС

Малина Едрева, общински съветник, СОС

Ботьо Ботев, общински съветник, СОС

Иван Пешев, общински съветник, СОС

Иво Божков, общински съветник, СОС

Дончо Барбалов, зам.-кмет, СО

Относно: Приемане на годишен отчетен доклад за дейността на фондация „Асоциация за развитие на София“ за 2021г., финансов отчет за дейността на организациите с нестопанска цел през 2021г. на Асоциация за развитие на София, основни насоки и програма за дейността на Асоциацията за 2022г. и бюджет за 2022г.

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

С настоящия доклад предлагаме на Вашето внимание отчет за дейността на Асоциация за развитието на София (АРС) за 2021г., финансов отчет за дейността на организациите с нестопанска цел през 2021г. на Асоциация за развитие на София, основни насоки и програма за дейността на АРС за 2022г. и бюджет за 2022г., съгласно чл. 15, т. 15.5 и т. 15.6 от учредителния акт на фондацията, приет с Решение № 348, протокол

Докладът се издава в 2 (два) екземпляра – 1 (един) за класиране в УАСО и 1 (един) за адресата и се изпраща на адресата на хартиен носител и чрез АИССОС.

Приложението се сканира.

№69/08.07.2010г. на Столичен общински съвет и изменен с Решение №24, протокол 8/26.01.2012г. и Решение №189/25.02.2016г. на СОС.

Предложените документи към този доклад са приети на редовно заседание на УС на АРС, състояло се на 10.05.2022 могат да бъдат намерени на: https://www.sofia-da.eu/images/documents/SDA_Report_2021ff.pdf

В електронния вариант на доклада всички публикувани документи, публикации и инициативи са свързани с допълнителна информация, намираща се на страницата на АРС, както и на други електронни сайтове и социални мрежи, включително и комуникационни канали на Европейската комисия и европейски мрежи. Предоставяме този линк, за да дадем възможност на всеки който има необходимост от повече информация по дадена тема да бъде улеснен да я намери.

На основание Решение № 317/10.06.2021 на СОС, с което СОС прие отчета за дейността на Асоциацията за 2020г. и плана за действие и бюджета за 2021г. , основни приоритети в дейността на Асоциацията за 2021г. бяха:

Общности на знание и иновации

1)Координация и мониторинг на Стратегия за интелигентна специализация на София;
2)Подкрепа развитието на екосистема за иновативен градски транспорт и опазване чистотата на въздуха; 3)Подкрепа развитието на екосистема за дигитална трансформация; 4)Подкрепа развитието на екосистема за насърчаване предприемаческите умения сред младите хора;
5)Подкрепа развитието на екосистема за медийната грамотност. 6)Организиране на хакатон, обучения. Засилване на капацитета на SofiaLab в утвърждаването и на „жива“ лаборатория и демонстрационна площадка за иновативни решения.

Активно гражданство

1)Академия за мениджмънт в културата 2021, съвместно с мрежата от културни центрове на чужди посолства в България; 2)Програма „Кризата като възможност“ на Столична община: администриране на програмата, комуникация с бенефициенти, координиране на общите и индивидуални менторски сесии, проверка на отчетите, организиране на рекламна кампания за представяне на постигнатото от страна на бенефициентите и обобщение на резултатите от изпълнените проекти; 3)Администриране на програма Европа на Столична община.

Партньорства за интернационализация

Разработване на стратегически документи, публични политики, изследвания и анализи, възложени от СОС. 2)Активно участие в европейски мрежи и споделяне опита на София и добри практики на Столична община. 3)Разработване на проекти и включване на София в големи европейски консорциуми. Съдействие на международни събития и споделяне на опита на София.

Зелена София

Представяне и анализ на резултатите от кандидатурата за наградата „Зелена столица на Европа“ за 2023 г. пред СОС. 2) Семинари/конференции: трето издание на европейската конференция за качеството на атмосферния въздух SOFAIR и семинар на тема “Управление на отпадъците; 3)Участие в инициативата Digital Innovation Initiative 2020-2022 на Bloomberg Philanthropies, съвместно с новоизбрания заместник-кмет по Дигитализация и колегите от Innovative Sofia. 4)Продължаване на активна работа по проекта (съвместно с FutureGov) за редизайн и трансформиране на административните услугите към гражданите, базирани на епизоди от живота и по-конкретно услугата за адресна регистрация на гражданите на София, предоставяна от Столична община.

I. Постигнато от APC за 2021г.

През 2021 дейността на APC подкрепи изпълнението на следните стратегически документи на Столична община:

Стратегия за интелигентна специализация на София

Стратегия за младите хора на Столична община

Стратегия за развитие на културата „София – ТВОРЧЕСКА СТОЛИЦА“, както и основен приоритет на СО за опазване на околната среда и редица мерки за постигане на по-чист въздух в София.

През 2021г. екипът на APC е подкрепил политики и приоритети на СО, като е осигурил 82% от годишния си бюджет (за основна дейност) от европейски програми и проекти, включително и спонсорство от бизнеса. За първи път от създаването на Асоциацията годишният бюджет за всички дейности, вкл. и административен бюджет на програма Европа е осигурен в следното съотношение: 28% от бюджета на СО и 72% от външни източници, като европейски програми, приходи от дейността и спонсорства от бизнеса. Много добрият финансов резултат е позволил екипът да допринесе с резултати и пилотни проекти за:

Общности на знание и иновации: Innoair – интелигентни решения за градска мобилност; Зелена София – дигитални услуги за чист въздух; SofiaLab – жива лаборатория за иновации и култура; Подкрепа за социални иновации; Отговорна наука и изследвания за работещи иновации. Проекти и инициативи в подкрепа на изпълнението на това направление: INNOAIR, Finance4SocialChange, Agora, SI+, RRLeaders, UnionMigrantNet, Connectin, CityZen. Регионален хъб, EIT Climate KIC, програма

„Кризата като възможност“. COMPAIR, Digital Innovation Initiative на Bloomberg Philanthropies, RRI Leaders.

Активно гражданство: Администриране на програма на СО и СОС „Кризата като възможност и програма Европа: Заедно в подкрепа на граждани на трети страни; Медийната грамотност – гарант за активното гражданство; EUCONVART и AGORA – управление на съвременни арт пространства.

Проекти и инициативи в подкрепа на изпълнението на това направление: програма „Кризата като възможност“ на СО, Зелена София, проекти „ Connection“, UMN, InEDU.

Партньорства за интернационализация: Представяне опыта и добри практики от София на международни форуми и в европейски мрежи: Европейски парламент, Стратегия на ЕС за Дунавския регион, ENoLL – Европейска мрежа от живи лаборатории, Европейски институт за иновации и технологии – EIT Climat – KIC, EUROCITIES – Местни власти от европейски градове заедно за интеграция и толерантност, Европейско седмица на устойчивата енергия #EUSEW2021, Специален панел „Бъдещето на градовете“ на международна конференция Digitalk, Програма за международно градско и регионално сътрудничество. конференция Sofia Urban Green, International Council of Clean Transportation (ICCT), инициативата TRUE (The Real Urban Emission Initiative) .

Зелена София: София бе избрана сред 4-те града финалисти за наградата Зелена столица на Европа. За първи път София бе класирана на второ място след победителя Талина (Естония) и преди Краков (Полша) и Хелсингборг (Швеция). Множество карти, анализи и кръгла маса в подкрепа достъпа до зелени пространства. Серия от инициативи с граждани, като „Реките на София“, „Едно дърво“, „Чиста градска мобилност“, граждански иновации, заедно с Британски съвет.

Проекти и инициативи в подкрепа на изпълнението на това направление: Британски съвет, проект CityZen, проект COMPAIR, програмата EIT Climate – KIC.

Екипът на APC и Зелена София тестваха и стартираха 4 нови услуги, заедно с ресорните дирекции на Столична община и граждански организации: 1) Информационно бюро за чужденци, като само за 3 месеца през 2021г. са преминали 436 човека; 2) Училищни автобуси, като за 4 месеца през 2021г. са се възползвали 1288 деца и 90 родители; Онлайн промяна на адресна регистрация – за 3 месеца за 2021г. 1000 заявления;

Мобилно приложение за активен транспорт SofiaCoin – за 3 месеца през 2021г. 4300 активни потребители.

Екипът на APC проведе успешно възложената от Столична община програма за финансиране на конкурсен принцип „Кризата като възможност“, като организира 60 индивидуални и 2 групови менторски сесии за 2021г., както и различни визуални материали за промотиране на резултатите от програмата.

Чрез „Кризата като възможност“ Столична община и общинските съветници от СОС подкрепиха и насърчиха процеса на дигитална трансформация, като дадоха възможност да бъдат закупени 201 технически средства, сред които: 11 лаптопа, 3 външни хард диска и 7 офис пакета MS office; 61 таблета с интернет план; 1 комплект сценично осветление; инфрачервена камера сензор и компютърен сървър за плейбек; 1 дигитален интерактивен екран с прилежащи устройства; 2 лаптопа, 2 микрофона, 6 слушалки, 1 външна памет, 1 уеб камера, 1 външна памет, 1 рутер, 2 мишки и 3 мемори стик; закупен пълен комплект техника за създаване на видео материали /камера, обективи, статив, осветление и т.н./; мултифункционално устройство.

Чрез финансовата подкрепа бяха създадени серия от обучителни материали, като: 8 електронни книги, 79 интерактивни работни листа, 11 работни листа за ограмотяване, 20 аудио записи, 262 флаш карти и 8 интерактивни игри; 11 нови продукта под формата на обучителни материали.

Програмата директно подкрепи 123552 човека, а 948 925 са се възползвали от постигнатите резултати.

Успехите в програмната дейност на APC водят след себе си и успехи във финансово отношение. С Решение №317/10.06.2021 г. СОС приема бюджет на Асоциация за развитие на София, който планира в приходната част за основна дейност на Асоциацията да бъдат привлечени средства в размер на 904000, като 139 000 лева (15%) от тях са от бюджета на Столична община. Също така бяха гласувани допълнителни дейности, както следва:

100 000 лева административен бюджет на програма Европа; 131 000 лева дейности по кандидатурата на София за Европейска зелена столица;

В допълнение, СОС възложи през 2020г. на Асоциация за развитие на София да администрира и координира провеждането на програма „Кризата като възможност“ на

СО, като в средата на 2021г. финансираните проекти приключиха. бе направена проверка на финансовите документи и извършени финалните плащания.

През 2021 г. екипът на APC успя да привлече финансиране в размер на 2 496 000 лева. Постигане на финансова стабилност на APC позволява средствата планирани за основна дейност през 2022г., които са предложени да бъдат осигурени от бюджета на СО да бъдат намалени от 178 000 лева през 2020г., 139 000 лева за 2021г. на 119 480 лева за 2022г.

II. Приоритетни дейности и бюджет на APC за 2022г.

Основна дейност: През 2022г. общият планиран бюджет на APC за основна дейност е 1 024 480 лева, който е разчетен, както следва: Бюджет на Столична община – 119 480лв.; Проектна дейност – 860 000 лв.; Средства от бизнеса – 45 000 лв.

Допълнителни дейности от бюджета на Столична община:

- Бюджет за направление „Зелена София“: 77 409лв. заедно с целеви средства за Европейска зелена столица 246 000 лева.
- Административен бюджет на програма „Европа“: 136 000 лв.

Планираният бюджет за основна и допълнителна дейност покрива следните основни насоки за дейност през 2022г.:

Направление „ОБЩНОСТИ НА ЗНАНИЕ И ИНОВАЦИИ“

Иновативен градски транспорт. Екипът на APC продължава работата си по проект INNOAIR – проектът навлиза в своята основна фаза, в която предстои да бъдат стартирани и тествани иновативни услуги за граждани, като основната между тях е „Зелен обществен транспорт при поискване“. Нашата основна работа е свързана с 1) общата координация, управление и отчитане на проекта от името на водещия партньор СО и 2) изпълнение на серия от дейности насочени към търсене на гражданска подкрепа и иновативни решения, чрез 12 градски състезания, развитие на мобилното приложение SofiaCoin, хакатон и серия от обществени кампании. Принос към темата е осигурена и от членството на APC в Регионалният Хъб на EIT Climate-KIC - водещата европейска общност за знания и иновации, работеща за ускоряване на прехода към икономика с нулеви въглеродни емисии.

Социални иновации. Надграждане на опита свързан с насърчаване на социалните иновации и инвестицията в тях (от предишни проекти на APC и програми на СО) и изработване на концепция (функционална и структурна) за създаване на Център за

компетенции в социалните иновации по проект SI PLUS. В тази инициатива APC си партнира с Министерство на социалната политика, което се очаква да осигури физическото създаване на Центъра за компетенции.

SofiaLab и европейската мрежа на живите лаборатории ENoLL. Продължаваме да развиваме SofiaLab като пространство за тестване (проект CityZen) , представяне на иновативни решения и прототипи (хакатони и състезания), дебати (проект Agora) , обучения, място което насърчава гражданската енергия и я фокусира да търси съвместно решаване на градски проблеми. Важна стъпка за устойчивото развитие и разширяване дейността на SofiaLab е прилагане на плана за бизнес развитие на пространството и разширяване на партньорствата в европейската мрежа за живи лаборатории ENoLL. Заедно с международното позициониране нашият фокус е насочен и към партньорство с инициативи, като TeenLab на Столична библиотека, създаден с подкрепата на APC.

Отговорна наука и изследвания за работещи иновации. APC работи устойчиво за свързване на науката и изследванията с процеса на взимане на решения. През годините сме имали няколко съвместни инициативи с ГД „Съвместен изследователски център“ на ЕК, които насърчават партньорството в т.н. четворна спирала – бизнес, наука, граждани и институции. Програма Хоризонт – Европа в най-голяма степен осигурява финансиране за развитие на такива партньорства, които водят до реални резултати и пилотни тествания. В тази посока ще работим по проект RRI Leaders и други проекти финансирани от Програма Хоризонт – Европа.

Медийна грамотност: Фалшиви новини, реч на омразата в интернет. APC работи по тези теми от 5 години в редица европейски консорциуми, и като член на Националната мрежа за безопасен интернет. В продължение на успеха на проекта Коалиция от позитивни говорители срещу реч на омразата онлайн (2016-2018), започваме нова инициатива срещу онлайн речта на омразата. APC отново ще координира коалиция от изключително опитни и мотивирани партньори от седем държави по проект LEAD-Online (Австрия, Гърция, Италия, Кипър, Румъния, Хърватия), които ще работят с млади хора, граждански активисти, интернет компании, и представители на публични институции за противодействие на речта на омразата. Проектът ще следва подход на образование, информиране и овластяване, за да съдейства на младите хора и учителите по-добре да разберат феномена ‘онлайн омраза’. Чрез дейностите се стремим да разкрием корените на стереотипи и предразсъдъци, на враждебността срещу дигиталния „Друг“, с цел да променим отношението и позицията на „дигиталните пасивни свидетели“.

Направление „АКТИВНО ГРАЖДАНСТВО“

Стратегия за развитие на културата в София. През 2012 г. екипът на APC заедно в група експерти разработи първата дългосрочна стратегия за развитие на културата в София 2013-2023. През годините APC продължи да допринася за изпълнение на този документ, чрез осигуряване на финансиране от европейски проекти, създаване на Фонда за иновации в културата, създаване на пространство SofiaLab, което приоритетно подкрепя иновативни проекти в областта на културата. През 2022 г. APC ще работи в две посоки 1) Прилагане на иновативен метод за отчитане на Стратегия 13-23 в който водеща е оценката на постигнатото от външни експерти, творци и гражданско общество и 2) Ще разработи актуализация и надграждане на Стратегията за развитие на културата в София до 2033г. (за следващите 10 г.). Принос към изпълнение на тези задачи ще има и проект AGORA, с фокус върху културата и изкуството в крайните квартали, открити пространства и реновиране на пространства за култура.

Бюро за информация и услуги за чужди граждани. Бюрото отвори врати през септември 2021 г. През 2022 г. предстои неговото утвърждаване, обогатяване от гледна точка на услуги предоставяни на чужденци и езици, на които ще се предоставят тези услуги. Бюрото е пример за това как гражданското общество може да участва заедно с местната власт не само в процеса на измисляне и взимане на решения, но и след това в съвместно предоставяне на услуги. Дейностите по развитие на Бюрото се подкрепят от два проекта CONNECTION, UMN, а от 2022г. и от проект PLOUTOS, чийто фокус е осигуряване на финансова независимост на граждани на трети страни, чрез включването им в пазара на труда.

Академия за мениджъри в културата. Създадена през 2013 г. Академията прилага нови методи за подкрепа на мениджъри в културата. Чрез различни партньорства предимно от мрежата на чуждите културни институти в България EUNIC осигуряваме допълнително финансиране и чужда експертна помощ. През 2022 г. Академията ще работи в подкрепа на Центъра за съвременно изкуство „Топлоцентрала“ и в партньорство ще стартира тематично фокусирана обучителна програма за хореографи и съвременен танц – област в изкуството, която има потенциал, но недостатъчно развита в България.

Направление „ПАРТНЬОРСТВА ЗА ИНТЕРНАЦИОНАЛИЗАЦИЯ“

Осигуряване на финансиране. Основната задача на екипа на APC е да разработва европейски проекти и да осигурява допълнително финансиране за приоритети на СО с фокус следните стратегически документи: Иновационна стратегия за интелигентна специализация на София; Стратегия за младите хора в София; Стратегия за развитие на

културата в София; Серия от визионерски документи за борбата с климатичните промени и замърсяване на въздуха, вкл. и чрез иновативни решения в градската мобилност. Екипът на APC е и продължава да бъде активен член в много европейски консорциуми, което позволява да бъдат привлечени средства от европейски програми.

Активно участие в европейски мрежи. Участието в европейски мрежи осигурява възможност за обмяна на опит, споделяне на добри практики, обединяване на усилия, вкл. и чрез разработване на проекти за решаване на конкретни градски проблеми. Фокус са европейски мрежи като EUROCITIES, ACTIVAGE.COM, ENoLL. Също така APC използва установените партньорства, за да споделя успехи и добри примери от София.

Организиране на международни събития в София. Съдействие и/или организиране на международни събития (он и оф лайн) и споделяне на опита на София. В зависимост от ковид ситуацията екипът на APC планира събития по актуалните проекти, които допълнително ще бъдат уточнени как ще бъдат проведени.

Направление „ЗЕЛЕНА СОФИЯ“

- Подготовка на кандидатурата на София за конкурса „Зелена столица на Европа“ за 2024 г., с която градът да защити доброто си представяне от предходната година. Проект “Зелена София” ще участва активно и в реализацията на 7-те проекта и 7-те мерки, приети от Столичния общински съвет през юли 2021 г., като част от подготовката на града за участие в конкурса.
- Организиране на продължение на конференцията SOFIA URBAN GREEN, с която да се надгради започнатото през 2021 г. и с помощта на експерти и заинтересовани страни да се очертае бъдещото развитие на зелената система в София.
- Продължаване на активна работа по предоставяне на онлайн услугата за адресна регистрация за всички жители на София и внедряването ѝ в останалите административни райони, след успеха в 4-те пилотни столични района.
- Навлизане в същинската част на проекта COMPAIR и работа по трите пилотни инициативи в София и Пловдив.
- По програма IURC продължаваме комуникацията чрез тематични семинари и срещи между партньорските градове Европа-Азия.
- Продължаване на работата с местни и европейски партньори по проекти, свързани с устойчивото развитие.

- Развиване на пилотни инициативи в приоритетните направления: въздух, градска мобилност, събиране и третиране на отпадъци и достъпност и развиване на зелените площи.
 - Развиване на проекта за училищни автобуси чрез разширяване на вече съществуващите маршрути и включването на още училища в проекта.
 - Продължаване на работата по проект “Ние движим София”, развит през 2020 г. и реализирането на първата кампания за популяризиране на устойчивата мобилност като част от проекта COMPAIR.
 - Продължаване на подкрепата, която оказваме на Столична община и Асоциация за развитие на София по проекта INNOAIR.
 - Продължаване на работа, съвместно с назначената работна група по темата за придвижването с велосипед в паркове и градски градини и подобряване на достъпността на гражданите до зелени пространства.
 - Своевременно актуализиране на платформата waste.sofia.bg и превръщането ѝ в основен източник на информация за гражданите по темата с отговорното и устойчиво изхвърляне на отпадъците.
 - Продължаване на дейностите на работната група по проект “Парк Лозенец” и първи стъпки за реализирането на парка.
 - Подготовка на проектни предложения за кандидатстване за финансиране по програмите на ЕС, съвместно с нови или дългогодишни партньори.
 - Стартиране на пилотен проект за споделени електрически тротинетки в район Люлин
 - Участие в проекта 100K Trees City Challenge, съвместно с Копенхаген.
 - Стартиране на пилотен проект за ползване на споделени велосипеди
- Предвид гореизложеното и на основание чл. 21, ал. 1, т. 8 и т. 23 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, чл. 25, ал. 1, т. 8, 9, 10 и 11 от Закона за юридическите лица с нестопанска цел, чл. 6, ал. 6.1, т. 6.1.2 и чл. 15, т. 15.5 и т. 15.6 от Учредителния акт на фондация „Асоциация за развитие на София“ предлагаме Столичният общински съвет да приеме решение, съгласно приложения проект.

Приложения:

1. Проект за решение;
2. Годишен отчетен доклад на Фондация „Асоциация за развитие на София“ за 2021г. (Приложение № 1)

3. Годишен финансов отчет за дейността на организациите с нестопанска цел през 2021г. на Фондация „Асоциация за развитие на София“. (Приложение № 2)
4. Основни насоки за дейността на Асоциация за развитие на София за 2022г. и проекто-бюджет на Фондация „Асоциация за развитие на София“ за 2022г. (Приложение 3А, 3Б, 3В)

Вносител:

Георги Георгиев

Малина Едрева

Ботьо Ботев.....

Иван Пешев

Иво Божков

Дончо Барбалов





СТОЛИЧНА ОБЩИНА
СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

1000 София, ул. Московска № 33, Тел. 93 77 591, Факс 98 70 855, e-mail: info@sofiacouncil.bg, http://www.sofiacouncil.bg

ПРОЕКТ!

РЕШЕНИЕ № _____
на Столичния общински съвет
от _____ 2022 година

Относно: Приемане на годишен отчетен доклад за дейността на фондация „Асоциация за развитие на София“ за 2021г., финансов отчет за дейността на организациите с нестопанска цел през 2021г. на Асоциация за развитие на София, основни насоки и програма за дейността на Асоциацията за 2022г. и бюджет за 2022г.

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 и т. 23 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, чл. 25, ал. 1, т. 8, 9, 10 и 11 от Закона за юридическите лица с нестопанска цел, чл. 6, ал. 6.1, т. 6.1.2 и чл. 15, т. 15.5 и 15.6 от Учредителния акт на фондация „Асоциация за развитие на София“

СТОЛИЧНИЯТ ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

РЕШИ:

1. На основание чл. 15, т. 5 от учредителния акт на Фондация „Асоциация за развитие на София“, приема годишния доклад на фондация „Асоциация за развитие на София“ за 2021г. *(Приложение № 1)*.
2. На основание чл. 15, т. 5 от учредителния акт на Фондация „Асоциация за развитие на София“ приема Финансов отчет за дейността на организациите с нестопанска цел през 2021г. на фондация „Асоциация за развитие на София“ *(Приложение № 2)*.

3. На основание чл. 15, т. 6 от учредителния акт на Фондация „Асоциация за развитие на София“, приема основни насоки за дейността на фондация „Асоциация за развитие на София“ и годишен бюджет за 2022г. (Приложение № 3А, 3Б и 3В).
4. На основание чл. 6, ал. 6.1., т. 6.1.2 от учредителния акт на Фондация „Асоциация за развитие на София“, възлага на кмета на Столична община да внесе по сметката на фондация „Асоциация за развитие на София“ за основна дейност сумата от 119480 лв. (сто и деветнадесет хиляди четиристотин и осемдесет лева) от бюджета на Столичен общински съвет за 2022г.
5. На основание чл. 6, ал. 6.1., т. 6.1.2 от учредителния акт на Фондация „Асоциация за развитие на София“, възлага на кмета на Столична община да внесе по сметката на фондация „Асоциация за развитие на София“ за дейности по кандидатурата на София за Европейска зелена столица сумата от 323 409 лв. (триста двадесет и три хиляди четиристотин и девет лева) от бюджета на Столична община за 2022г.

На основание чл. 6, ал. 6.1., т. 6.1.2 от учредителния акт на Фондация „Асоциация за развитие на София“, възлага на кмета на Столична община да внесе по сметката на фондация „Асоциация за развитие на София“ сумата от 136 000лв. (сто тридесет и шест хиляди лева), от бюджета на Столична община, осигурен в бюджета на програма „Европа“, за администриране на Програма „Европа“ за 2022г.

Настоящото решение е прието на заседание на Столичния общински съвет, проведено на _____ 2022 г., Протокол № _____, точка _____ от дневния ред, по доклад №__ и е подпечатано с официалния печат на Столичния общински съвет.

**Председател на Столичния
общински съвет:**

Георги Георгиев

[Само за предложенията по чл. 68, ал. 1 и 2 с вносител кмета на СО, както и в случаите по чл. 68, ал. 4.]

Юрист _____ **от**
Администрацията на СО:

_____ [

Приложение(я)

[на отделна страница]